

全国高校毕业生网签平台开通

《北京青年报》消息 为积极应对新冠肺炎疫情影响,优化高校毕业生求职就业服务流程,方便用人单位与毕业生网上签约,教育部7月6日宣布开通全国高校毕业生

毕业去向登记与网上签约平台(http://wq.ncss.cn),推荐广大用人单位与高校毕业生实行网上签约。用人单位在线签约流程:用人单位在网签平台注册后,通过平台搜

索已注册拟签约的毕业生(学生信息均为实名认证,并经学信网学籍验证),在线发送签约邀请,毕业生同意、院校审核通过后即完成签约。用人单位可与平台上开通网上签约功

能高校的毕业生实现网上签约,无需重复注册和提交单位核验信息,减少与不同学校就业部门沟通成本。网上签约电子就业协议书与纸质三方协议书效力相同。(雷嘉)

黄河下游防汛Ⅳ级应急响应启动

《北京晚报》消息 记者从水利部黄河水利委员会水旱灾害防御局获悉,7月6日12时,黄河防汛抗旱总指挥部启动黄河下游防汛Ⅳ级应急响应。目前,水利部黄河水利委员会已派出工作组赴山东指导开展强降雨防范和洪水防御相关工作。受台风“暹芭”残余环流和西风槽系统共同影响,山东大汶河流域出现强降雨过程。根据当前水情实况和降水预报,预估戴村坝可能出现1500立方米每秒左右洪峰。

黄河下游防汛Ⅳ级应急响应启动后,黄河防总向山东省防指发出通知,要求相关单位按照《黄河防汛应急预案》规定,对当前防汛工作进行全面部署,各级防汛责任人要压紧压实防汛抢险救灾各项责任,密切监视水雨情变化,高度关注强降雨引发的山洪地质灾害,切实做好中小河流洪水防范、中小水库安全度汛工作,提前转移受威胁群众,全力保障人民群众生命安全。(宗文)

南京女大学生被害案:3名主犯获死刑

《北京晚报》消息 7月7日,云南省西双版纳傣族自治州中级人民法院一审公开宣判被告人洪峤、张晨光、曹泽青故意杀人,被告人洪峤、祁文强盗窃一案,对洪峤以故意杀人罪判处死刑,剥夺政治权利终身,以盗窃罪判处有期徒刑两年六个月,并处罚金人民币一万元,数罪并罚,决定执行死刑,剥夺政治权利终身,并处罚金人民币一万元;对张晨光、曹泽青分别以故意杀人罪判处死刑,缓期两年执行,剥夺政治权利终身;对祁文强以盗窃罪判处有期徒刑两年,并处罚金人民币八千元。

法院经审理查明,被告人洪峤与被害人李某月(女,殁年21岁)系恋人关系,后二人发生矛盾,洪峤产生杀害李某月之意,并邀约被告人张晨光、曹泽青多次商议杀害李某月的计划。2020年7月6日,洪峤等三人在江苏省南京市选定云南省勐海县普洱茶公园为作案地点,由洪峤诱骗李某月前往勐海县,同时提供资金及作

案工具,后洪峤带领张晨光、曹泽青多次演练杀人方法并交代作案细节和定时汇报等要求。9日上午,张晨光、曹泽青到达勐海县。当晚,李某月被诱骗至作案地点,曹泽青、张晨光将李某月杀害并掩埋。2019年5月,被告人洪峤指使被告人祁文强在江苏省南京市某度假区盗窃一台单目夜视仪(价值人民币18000元)。

法院认为,被告人洪峤、张晨光、曹泽青故意非法剥夺他人生命,三被告人的行为均构成故意杀人罪。三被告人均系主犯,其中洪峤的地位最高,罪责最为突出。洪峤因与被害人恋爱纠纷,精心策划犯罪,指使张晨光、曹泽青将被害人杀害并掩埋,犯罪情节特别恶劣,罪行极其严重,认罪、悔罪态度差,主观恶性深,人身危险性大,依法予以严惩。张晨光、曹泽青在共同犯罪中的罪责小于洪峤,且归案后如实供述犯罪事实,认罪态度好,判处死刑可立即执行。(宗文)

国航内蒙古公司累计完成72架次抗疫救援重要运输任务

7月5日12时9分,CA078航班顺利飞抵通辽机场,150名医疗队员在圆满完成支援二连浩特抗疫任务后平安凯旋,标志着国航内蒙古公司第72架次抗疫重要运输任务顺利完成。

时隔20余天,再次乘坐国航内蒙古公司的包机踏上家乡的土地、见到熟悉的领导和同事、拥抱久违的亲人与朋友,通辽医疗队员品味到的是胜利与团聚的喜悦。不负归期,美好如初。多次执行抗疫航班任务的乘务长刘菲,此时站在舱门口向离机的医护人员——真情道别,目送渐行渐远的背影,不经意间,心里泛起些许感慨……



做好医疗队员行李托运等服务保障工作



乘务组向通辽驰援二连浩特医疗队员致敬

叩问初心知所来,牢记使命明将往
自2006年参加工作以来,刘菲从一名普通乘务员,一步一个脚印成长为一名乘务长,再到担任国家级青年文明号“百灵”乘务组的号长。十六年间,她时常扪心自问:初心是什么?是“人生若只如初见”的那份美好,还是“不畏浮云遮望眼”的那份勇气?是革命战争年代浴血奋战的那种顽强的意志吗?还是为人民服务、鞠躬尽瘁、死而后已的精神?在刘菲看来,她的初心可能没有那么“豪情壮志”,自己能做并且应该做的,就是在平凡的岗位上坚守“把本职工作做好”的初心。

作为基层优秀共产党员代表,刘菲一直将习近平总书记“平常时候看得出来,关键时刻站得出来,危难关头豁得出来”的重要讲话牢记于心。面对一次次“急、难、险、重”的抗疫航班任务,刘菲从未退缩,坚持带头飞行,她被同事们积极主动的工作热情感染着,也被医务工作者的敬业精神打动着。在今年5月5日运送自治区援吉医疗队返程的包机航班上,一位医护人员踏入舱门时对刘菲说:“当你们说出‘我们来接您回家’时,我的心都要化了,这一路有你们感觉很安心,感谢机组所有成员的真心付出。”刘菲也曾问过多位医护人员怎么看待自己的初心与使命。队员们纷纷表示:“作为医护人员,我们并不伟大,也不是英雄,只不过是再平凡的职业中做了最平凡的选择和工作,抗击疫情、救死

扶伤是我们的初心和使命。如果有需要,我们还是会毫不犹豫地挺身而出。”

担当树立起形象,尽责彰显出品格

习近平总书记指出:“有多大担当才能干多大事业,尽多大责任才会有多大成就。”新冠肺炎疫情发生以来,国航内蒙古公司始终坚持生命至上、人民至上、担当至上、责任至上,将疫情防控作为重要政治任务牢牢扛在肩上,坚决贯彻落实作为中央企业在地方的代表以及作为自治区本土航空公司所肩负的政治责任、社会责任,自觉做伟大抗疫精神的忠实践行者,责无旁贷担当属地抗疫应急运输“主力军”,坚持以最适航运力、最强机组搭配、最精干保障力量落实疫情防控应急运输任务。

担当是一种境界、一种态度,更是一种责任、一种行动。自2020年以来,国航内蒙古公司累计执行抗疫救援重要运输任务72班,运送医护人员7718人、行李及防疫物资16735件、221.6吨,圆满完成驰援武汉、吉林、上海、满洲里、二连浩特等多批次抗疫航班运输保障任务。国航内蒙古公司坚持以安全有序的运行保障、顺畅高效的生产组织、温情细致的优质服务体系有诺必践的担当,得到社会各界广泛赞誉。每

一班抗疫包机的顺利执飞,无不倾注了各保障单位同舟共济的信心、决心与恒心,凝结了每一位参与保障人员的辛勤付出与无私奉献。包机任务多是紧急下达,留给公司准备的时间并不充裕,经常是任务当天晚上来,航班次日早上飞或者早上来、下午飞,很多时候都需要彻夜准备。通过一个航班一个航班盯、一个环节一个环节抓,用实实在在举措与成效,生动践行当代民航精神、“精忠报国”奋斗精神和新时代内蒙古国航人“蒙古马精神”。

想干事贵在思路,干成事讲求方法

思想是行动的先导。干任何工作,只有想明白才能干明白,才能有清晰章法,才能干出实效。国航内蒙古公司总经理万庆朝深有感触地说道:“每一次重要任务,我们都是自治区党委政府、民航局和中航集团的正确领导之下,在机场、驻场各单位以及国航各兄弟单位的大力支持下,国航内蒙古区域各保障单位全体干部员工,克服重重困难、付出艰辛努力完成的。上级把这样光荣的任务交给我们,是对民航的信任,是对国航的信任。”

国航内蒙古公司始终把安全作为头等大事来抓。对于民航人而言,确保安全永远是最大的

政治责任和担当。这样的理念始终一以贯之。国航内蒙古公司认真按照重大航空运输任务保障规则的有关要求,做好每一次飞行前的准备工作,严格落实安全措施、排除安全隐患,全力确保防疫和飞行安全。

国航内蒙古公司始终在真抓实干上下功夫。定下来的事情抓紧实施,部署了的工作一抓到底。接到任务后,迅速制定充分的工作预案,重规矩、建机制,马不停蹄完成任务需求核实、请示报告、沟通协调、人员选派等工作,在飞机检查、随飞机务、餐食配备、运力安排、航班申请、动态监控、气象梳理、航站协调、疫情防控、现场监控、站坪保障、飞机清洁、终末消毒、风险评估与防范等方面,进行逐项安排与细致落地,时刻保持等不得、拖不得、慢不得的紧迫感,奋力实现“多拉快跑”的目标。

国航内蒙古公司始终继承和弘扬团结协作的优良传统。公司各部门和区域各保障单位自觉践行命运共同体、责任共同体的理念,保持同心同向同行,特别是一线的广大干部员工,在顶风冒雪、风雨无阻中坚守奉献,从幕后到前方,大家各司其职、高效联动,真正形成强大合力。

国航内蒙古公司始终践行真善美、传递真善美、弘扬真善美。无论是地面保障,还是空中服务,处处彰显着内蒙古国航人的温情暖意。坚持以“最优优先级、应运尽运”为原则,全心全意为医护人员提供全流程服务,满足个性化需求,用心付出换来广大医护人员满意笑容和一封封情真意切的感谢信。

点滴行动浸润家国情怀,凡人义举彰显人间大爱。回首来时路,苍苍横翠微。与所有医护人员一样,在每次接到抗疫应急运输任务后,国航内蒙古区域的全体干部员工始终都是闻令而动、义无反顾。一方有难、八方支援,无论是送医疗队逆行出征,还是接医疗队平安凯旋,内蒙古国航人敬畏每一次包机任务,凭借守望相助、共克时艰的能力与智慧,在“特殊时期”以“特殊方式”向“特殊旅客”致以崇高敬意。文/孙欣